



МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ № 33 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій

21 серпня 2020 року,

м. Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: заступник голови місцевої комісії, заступник голови райдержадміністрації Іванова О.О.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)

ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виявлення в с. Ковалівка Миколаївського району захворювання на COVID-19 та посилення заходів щодо запобігання поширенню на території Миколаївського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Доповідач: О. Іванова – заступник голови Миколаївської райдержадміністрації.

О. Шутов – заступник головного лікаря КНП «Миколаївський районний центр первинної медико-санітарної допомоги Миколаївської районної ради»

За інформацією заступника головного лікаря КНП «Миколаївський районний центр первинної медико-санітарної допомоги Миколаївської районної ради» сьогодні, 21.08.2020 року на території Миколаївського району в с. Ковалівка виявлено захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

16.08.2020 року захворіла особа звернулась за медичною допомогою до свого сімейного лікаря, який в свою чергу направив на рентгенологічне обстеження, 17.08.2020 року після проходження рентгенологічного обстеження в КНП «Миколаївська центральна районна лікарня Миколаївської районної ради» встановлено діагноз «пневмонія» та згідно протоколу було скеровано на аналіз ПЛР. ДУ «Миколаївський обласний лабораторний центр МОЗ України»

повідомив результат аналізу КНП «Миколаївський центр первинної медико-санітарної допомоги Миколаївської районної ради» 21.08.2020 року.

Людина знаходиться на амбулаторному лікуванні за місцем проживання. Проведено епідрозслідування. За результатами епідрозслідування виявлено 11 контактних осіб, які на даний час знаходяться на самоізоляції. Аналізи на ПЛР будуть взяті на 14 добу.

Зазначена подія підпадає під ознаки надзвичайної ситуації (відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010 – код ситуації 20715, пандемія), які визначено у класифікаційних ознаках надзвичайних ситуацій (наказ МВС України від 06 серпня 2018 року № 658 "Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій"), а саме: п.27 Розділу II "Захворювання людей на особливо небезпечні інфекційні хвороби: чума, холера, віспа (натуральна), жовта гарячка, гарячка Ласса, хвороба, спричинена вірусом Ебола, хвороба, спричинена вірусом Марбург, Кримська геморагічна гарячка, спричинена вірусом Конго, гарячка Денге, геморагічна гарячка Мачупо (болівійська), геморагічна гарячка Хунін (аргентинська), гарячка Західного Нілу, тяжкий гострий респіраторний синдром (ТГРС) - SARS, поліомієліт, спричинений диким поліовірусом, високопатогенний пташиний грип, грип, спричинений новим субтипом, малярія, менінгококова хвороба.

Відповідно до вимог пункту 27 розділу II класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій, які затверджено наказом МВС України від 06 серпня 2018 року № 658 "Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій", коду 20715 "Пандемія" Національного класифікатору ДК 019:2010 та підпункту 2 пункту 5 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 року №368, надзвичайну ситуацію, пов'язану із захворюванням на коронавірусну хворобу COVID-19 у Миколаївському районі спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, що може призвести до загибелі понад 5 осіб або постраждає понад 100 осіб, може бути порушено нормальні умови життєдіяльності до 10 тис. осіб на тривалий час, попередньо визначено як медико - біологічну надзвичайну ситуацію природного характеру місцевого рівня.

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання взяти до відома.
2. Відповідно до вимог пункту 27 розділу II класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій, які затверджено наказом МВС України від 06 серпня 2018 року № 658 "Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій", коду 20715 "Пандемія" Національного класифікатору ДК 019:2010 та підпункту 2 пункту 5 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх

рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 року №368, надзвичайну ситуацію, пов'язану із захворюванням на коронавірусну хворобу COVID-19 у Миколаївському районі спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, що може призвести до загибелі понад 5 осіб або постраждає понад 100 осіб, може бути порушено нормальні умови життєдіяльності до 10 тис. осіб на тривалий час, попередньо визначено як медико - біологічну надзвичайну ситуацію природного характеру місцевого рівня.

3. Доручити: керівнику робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації (Івановій), управлінню житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації (Григоращенко), сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), рекомендувати Ковалівському сільському голові (Снісар О.П.) (відповідно до повноважень):

3.1. Вжити заходів відповідно до Плану реагування на медико-біологічну ситуацію природного характеру, пов'язану із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19

Строк: невідкладно

3.2. Довести інформацію про випадок захворювання на COVID-19 до управління інфраструктури облдержадміністрації з метою повідомлення перевізників, які здійснюють пасажирські перевезення за маршрутом Миколаїв – Ковалівка (ТОВ «Нікобус») та Миколаїв – Варюшине (ТДВ «Оріон – Авто»). для регулярного контролю за дотриманням встановлених карантинних та протиепідемічних вимог під час перевезення пасажирів транспортом загального користування (кількість пасажирів згідно кількості пасажирських місць, масковий режим та дезінфекція транспортного засобу).

Строк: невідкладно

3.3. Забезпечити обробку деззасобами шкільних автобусів та масочний режим школярів в шкільних автобусах з початку навчального року.

3.4. Розпочати проведення оперативних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Строк: невідкладно

3.5. При встановленні контрольно-пропускних пунктів керуватись розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 04 квітня 2020 року № 17.

3.6. Забезпечити на території населеного пункту разом з ДУ «Миколаївський обласний лабораторний центр МОЗ України» контроль самоізоляції виявлених контактних осіб.

Строк: негайно

3.7. Забезпечити проведення протиепідемічних заходів штабом з ліквідації медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території Миколаївського району.

Строк: негайно

3.8. Взяти до виконання та дотримуватись у своїй діяльності змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року №712 до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Строк: негайно

3.9. Забезпечити доведення до населення об'єктивної інформації про обстановку на території сільської ради щодо коронавірусної хвороби COVID-19, про заходи, які здійснюються щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Строк: негайно протягом часу дії карантинних обмежень

3.10. Інформацію щодо проведених заходів згідно протокольних доручень місцевої комісії техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації надавати:

- до місцевої комісії через управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації на електронну адресу : mns.mrda@gmail.com

Строк: щоденно до 10.00 на час дії карантинних обмежень.

4. Рекомендувати селищному, сільським головам:

- вживати необхідних протиепідемічних заходів;
- заборонити проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більше однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі), а також діяльність кінотеатрів та закладів культури з наповненістю кінозалів або залів понад 50 відсотків місць у кожному окремому кінозалі або залі. Організатор заходу є відповідальним за дотримання між учасниками фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі проведення заходу із розміщенням учасників стоячи.

5. Рекомендувати Миколаївському міжрайонному управлінню

водного господарства звернутись до Миколаївського РС ГУ ДСНС у Миколаївській області з проханням провести дезінфекцію усіх підпорядкованих об'єктів.

Строк: негайно

6. Районній робочій групі для контролю за вжиттям заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території Миколаївського району здійснити перевірку суб'єктів господарювання по графіку.

Строк: негайно

7. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на заступника голови райдержадміністрації Іванову О.О.

Заступник голова місцевої комісії, заступник голови районної державної адміністрації



Олена ІВАНОВА

Відповідальний секретар



Світлана ЛИПА